

Projekt:
**Međugeneracijski dijalog – put primarne
prevencija nasilja u obitelji i društvu**



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo za demografiju,
obitelj, mlade i
socijalnu politiku



Financirano sredstvima Ministarstva za demografiju,
obitelj, mlade i socijalnu politiku

Nositelj projektnih aktivnosti:
Građanska inicijativa
„Moj grad Sisak“



Projektom nastojimo osvijestiti društvenu zajednicu o ozbiljnost ovog obiteljskog i društvenog problema, **prevenirati nasilja raznih uzročnosti** – putem izravnih susreta s predstavnicima vlasti u lokalnoj zajednici, medijskom kampanjom i susretima s osobama starije životne dobi. Nadalje, djecu i mlade želimo podučiti zdravim socijalnim odnosima, **poštovanju starijih**, uočavanju mogućnosti, iskustava i znanja starijih koja vrijedi integrirati u vlastito iskustvo, te omogućiti **odgovoran međugeneracijski dijalog**. Posebnu pozornost u radu s djecom i mladima posvećujemo medijskoj pismenosti i digitalnim komunikacijama kao značajno prisutnim izazovima suvremenog društva s višestrukim posljedicama na osobitosti njihova života u sadašnjosti i budućnosti. Starije osobe želimo upoznati s osnovama korištenja suvremenih tehnologija na siguran način, pružiti primjerene pravne informacije u svrhu zaštite i djelovanja općih samo-zaštitnih mehanizama u svakodnevnom životu.

Projekt se provodi od prosinca 2019. do 30. lipnja 2020. godine u raznim područjima Sisačko-moslavačke županije.

Sve aktivnosti usmjerene su na poboljšanje dostojanstva, kvalitetu življenja, odgovoran međugeneracijski dijalog i razinu informiranosti opće populacije, a osobito osoba starije životne dobi, djece i mladih, te lokalne zajednice (gradova i općina) koji sada s više dobivenih informacija i zajedničkih susreta mogu svrsishodnije djelovati u smjeru **primarne prevencije** i veće zaštite prava osoba starije životne dobi – što se izravno reflektira na razinu zdravstvenog stanja, socijalne uključenosti, međugeneracijski dijalog, samostalno korištenje osnovnih suvremenih tehnologija, mogućnosti samostalnog funkcioniranja, ekonomsku sigurnost i podmirenja potreba u vlastitom domu osoba starije životne dobi. Na taj način dolazimo do stvaranja društva koje podupire projekte značajne za stvaranje **zdrave zajednice** s dodatnim uslugama usmjerenih na **podizanje kvalitete i kulture života** – jer za nasiljem bilo koje vrste nema niti potrebe, niti opravdanja. Unapređena i zdrava komunikacija kao i poštovanje svih bića u odnosu – **zajednicu čine sigurnijim mjestom, a ljude zadovoljnijim životom.**

Želite li u vašoj sredini organizirati susrete, tribine, razgovaraonice i radionice na teme iz našeg projektnog djelovanja kontaktirajte voditeljicu projekta dr. sc. Dašu Poredoš Lavor na broj mobitela 098 376 414 ili na e-mail: dasa.poredos@sk.t-com.hr

Partneri:



Knjižnica i čitaonica Kutina



Općina
Hrvatska Dubica

**DOM ZA STARIJE I
NEMOĆNE OSOBE
PETRINJA**

Više o Građanskoj inicijativi „Moj grad Sisak“ saznajte na:
www.gimg-sisak.hr i

Fb stranici Građanska inicijativa „Moj grad Sisak“
E-mail: gimg.sisak@gmail.com

Ovaj letak osmislile su dr. sc. Daša Poredoš Lavor i
Kristina Grdić, mag.ing.tech.graph.

Sadržaj ovog letka isključiva je odgovornost Građanske inicijative „Moj grad Sisak“.